
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.12.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, в 

публично заседание на 11.12.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

8316 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 10.12 се явиха: 

 

ОСПОРВАЩАТА – Д. В. Б., редовно и своевременно призована, не се явява. Вместо 

нея - адвокат П., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ УЧР ПРИ 

МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА НА Р., редовно уведомен при условията на 

чл.137, ал.7 АПК, се представлява от юрисконсулт М., редовно упълномощена, с 

пълномощно по делото. 

АДВОКАТ П. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Докладва оспорването, извършено с жалбата. 

 

АДВОКАТ П. – Поддържам подадената от нас жалба на посечените основания. Моля 

да се приемат доказателствата. Представям и моля да приемете Удостоверение на коя 

дата е получено секретното дело от ВАС в Административен съд Сливен и копие от 

призовката, с която съм получил уведомлението. Други искания нямам. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Оспорвам жалбата. Поддържам всичко изложено в Писмото на 

Директора на Дирекция УЧР. Да се приеме административната преписка. 

СЪДЪТ предостави възможност на юрисконсулт М. да се запознае с днес 

представените писмени доказателства. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Да се приемат. Нямам други доказателствени искания. 



СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

изпратени с писмо от 31.08.2012 г., приложените към молба от 12.10.2012 г., 

приложените към молба от 23.10.2012 г. и днес представените писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

     О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

       ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВОКАТ П. – Моля да уважите подадената от доверителката ми жалба и да 

отмените писмото като неправилно и незаконосъобразно. Делото, по което е влязло 

съдебното решение е секретно и ние нямаме никакъв начин как да видим на коя дата е 

влязло в сила решението. Представям списък с разноските. 

ЮРИСКОНСУЛТ М. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Видно от 

представеното от жалбоподателката съдебно Решение №101 от 18.10.2011 г., 

постановено по адм. дело №74/2011 г., то има печат, че е влязло в законна сила на 

02.07.2012г. и именно от този момент за жалбоподателката тече 14-дневния срок за 

подаване на заявление до Министъра на отбраната. С оспорвания отговор на Директор 

на Дирекция УЧР правилно и законосъобразно е отказано възстановяването на 

длъжност, поради неспазване на законоустановения 14-дневен срок. Законовата норма 

посочва като единствен правно релевантен момент, този на влизането в сила на 

решението за възстановяване на длъжност, поради което, моля да потвърдите 

решението на Директора на Дирекция УЧР. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

  

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.18 часа. 

  

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

             СЕКРЕТАР: 
  
 
 


